

ERRATA – CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA – 18/05/2018

No item 02, onde lê-se Professores I: candidatos classificados de 19 à 59, leia-se Professores I: candidatos classificados de 18 à 59.